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1) Hamgute 3HayeHue BblpaxeHusa
101 *3 + 5050 : 25
2) HatypanbHbIM KOPHEM

ypaBHeHus x? -1 = 120 genseTcs Yncno:;
a)ll; 6)12; B)10; r)Aapyron oTBeT.

3) Kynunun 5 ka2 cnve no ueHe x py6. 3a kr n 6
K2 0ok no ueHe y pyb. 3a Kr. CTOI/IMOCTb
NMOKYMKWU COCTaBUIN: |

a) (11x+11ly) py6.; ©6) (5x+6y) py6.
B)(6x+5y) py6.; ) Apyrov oTBeT..




1) Yncna p n d cBasaHbl hopMynon
oopEasd+lbl
Ecrnnp =1240,4emy paBeH d ?

2) LnpuHa cnopTmBHOWM nnoLwagkm — 16
M, @ ANHa Ha 5 M OornbLUe LWVPUHBI.
Hanaunte nnowanb CI'IOpTI/IBHOI/I

nroLwaaku.




0 ObEM npﬂlvloyroanoro
napannenenunena paseH 360 cm?,
anuHa - 10 cm, wmupuHa - 9 cwm.

Hamngute BbICOTY.

2) Hekotopoe 4ncno bornblile ceBoen
nonoBuHbl Ha 18. Hemy paBHO 3TO
4ynucno?




1. Bbluncnure (6% —'5%)+ (3 §+ 2%)

2. Hangnte KopeHb ypaBHEHUSA:
(M-124)x2=2-+3=

3. B kHure Tpu rnassbl. [lepBasa coaepxur
234 cTp., BTOpas rnaea Ha 15 cTp. |
Gonblle, YeM nepsas, a TpeTbs
COCTaBN4AeT % 4acTb OT NEPBOWU rMaBsbl.

CKOJIbKO BCEro cTtpaHul, B KHUre?




